

环翠区消协消费维权进商场

还有5场维权行动等您参与,本报维权热线:18863110199



本报3月9日讯(记者 李孟霏) 3月9日,环翠区工商局、环翠区消协走进乐天百货威海店,举

办了消费维权活动,增强社区居民维权意识。

当日下午,环翠区消协工作人员对《消费者权益保护法》新规进行了解读,并就目前消费者在消费过程中容易遇到的问题以及应对方法进行了讲解。

针对目前市民关心的商品

(服务)三包规定,部分商品修理更换退货责任规定,以及老年居民关注的“免费体检”、“免费发放小礼品”、“免费试用保健品”等销售活动,工作人员依次向市民解析,以此来提高老年消费者的自我防范意识和控制能力,维护市民的合法权益。

“很多时候,因为怕麻烦,所以不愿意找消协,但现在我们更愿意拿起自己的法律武器来维护自己的合法权益。”正在商场购物的市民张女士说。活动结束后,消协工作人员还向市民免费发放了消费维权宣传资料。

据悉,除了消费维权进商场

外,环翠区消协还将连续5天举行“进校园”、“进社区”、“进学校”的活动,通过多种渠道宣传消费维权知识,引导消费者正确维权。

即日起,如果您在消费过程中遇到过什么烦心事,或者是不公平待遇,请联系本报3·15维权热线:18863110199。

望老

妇女节前夕,乳山规划局志愿者来到腾达社区为百岁老人李培凤送去了米、面、油等生活用品,询问老人日常起居及生活难处等情况。本报通讯员 王忠阳 辛戈 摄影报道



邮政网点也可代开国税发票了

本报3月9日讯(记者 李孟霏 通讯员 刘芳) 5日上午,纳税人王女士来到威海邮政票务中心代开了一张金额为20864元的普通发票。这是威海市首张由邮政部门代开的国税普通发票,标志着邮政公司代开国税普通发票工作成功运行。

近年来,随着零散税收纳税人数量迅猛增长,普通发票代开业务需求量日益增多。环翠国税局进一步深化“便民办税春风行动”,从最大限度方便纳税人、优化纳税服务的角度考虑,积极拓宽代开普通发票的办理渠道,与邮政公司开展合作办

税,充分借助邮政公司网点密集的资源优势,在文化东路上的威海邮政票务中心设立了国税普通发票代开服务窗口,为不需要办理税务登记的单位和个人临时取得的经营收入,提供代开普通发票办理服务,不仅实现了平台共建、政征共享、资源整合的目标,而且为纳税人降低了办税成本,提高了征管效率。

今后,环翠国税局还将联合邮政公司,进一步扩大邮政代开网点,让更多的纳税人既可到国税办税服务厅代开普通发票,又可就近到邮政网点代开普通发票。

环翠一专家获国务院特殊津贴

本报3月9日讯(记者 许君丽 通讯员 周巍) 近日,经层层推荐,专家评审,威海广泰空港设备股份有限公司总经理孟岩被批准享受2014年国务院政府特殊津贴,这是专业技术人员的极高荣誉。

孟岩同志获国家发明专利10项,实用新型专利

52项,省级科技进步奖5项,市级科技进步奖4项,并主持起草了飞机牵引设备、飞机地面电源机组、残疾旅客登机车的待业标准、国家民航待业标准。孟岩同志率先在空港地面设备领域提出电动化理念,得到民航总局的认可并实施推广。因业绩突出,近年来承担国家级项目12项,

省级项目20项,行业项目6项,军工项目10项,多项产品填补国内空白或国际空白。

国务院政府特殊津贴工作每两年评选一次,评选对象是在科技、教育、文化、卫生等岗位和在工农业生产第一线做出重大贡献和取得突出业绩的专家、学者和专业技术人员。

乳山供电春检前培训触电急救

本报3月9日讯(记者 许君丽 通讯员 于京洲 刘素华) 为提高公司各生产人员的人身触电急救的了解和认识,增强自我防范意识和互救能力,乳山供电公司组织为期一周的触电急救培训。

3月3日,乳山供电公司安全培训员史忠勇正在乳山寨供电所现场进行触电急救示范培训。此次培训首先由安监部讲解触电和高空坠落的应急措施以及触

电急救理论知识学习;其次是讲解员对照模拟人讲解触电急救、心肺复苏、紧急救护的方法,并进行现场操作示范;最后由参加培训的人员依次对模拟人进行心肺复苏实际操作,直到掌握方法为止。

据悉,此次培训覆盖到每个生产岗位,每一名员工,并安排讲解员进行“手把手”示范操作,确保触电急救的及时性和有效性,为今年的安全生产管理工作打下坚实的基础。

环翠重点企业高薪聘人才

2354个岗位初步达成就业意向689个

本报3月9日讯(记者 许君丽 通讯员 李添鹏) 3月9日,“环翠区重点企业专场招聘会”在人力资源市场鸣枪开锣,环翠区60多家重点企业为求职者提供2354个就业岗位。经初步统计,招聘会当天有1600多名求职者进场,初步达成就业意向689个。

当日,威海魏桥科技工业园有限公司、山东汇泉工业有限公司、工友集团、威海国美电器有限公司、威海市宇王集团有限公司、威海华联商厦股份有限公司、威海振华集团等60多家重点企业为求职者提供2354个就业岗位。据环翠区

人社局工作人员介绍,本次招聘会的参加单位均为环翠区重点骨干企业,大多数注册资本在5000万元以上,并且经营状况良好、市场信誉过硬、管理制度与劳动保障体系比较健全。

参会企业经营范围涵盖纺织服装、加工制造、商贸流通、建筑建材、餐饮酒店等多个行业领域,薪金待遇也较为可观,月薪普遍在2500—5000元之间,为广大求职者提供了多样化的职业选择。在工资薪酬较往年普遍有所提升的同时,在场求职者对企业的用工环境、发展机会、福利待遇的要求也有进一步提升。